
Испитивање  јавног  мнијења
показало  да  грађани  Мостара
желе  јединствен  град  са
загарантованом  подјелом
власти
Реагујући на недавно испитивање јавног мнијења које је међу
грађанима  Мостара  обавила   агенција  “Партнер”,  високи
представник  је  рекао:

“Резултати  испитивања  јавног  мнијења  агенције  “Партнер”
објављени данас, показују да грађани Мостара у огромној већини
желе  јединствен  град  који  ће  бити  у  њиховој  служби,  са
загарантованом подјелом власти која ће спријечити било коју
појединачну групу да градом влада по својој вољи. За разлику
од референдума обављеног у три, од укупно шестопштина, током
викенда, ово испитивање представља мишљење грађана Мостара у
цјелини. Ови резултати су категорични. 75% испитаника подржава
идеју јединственог града. 83% испитаника вјерује да ниједан
конститутивни народ не треба владати сам. А 81% испитаника је
мишљења  да  се  предуго  чека  на  рјешење  ових  проблема.  Ово
испитивање  показује  да  је  огромној  већини  грађана  Мостара
досадило да чека рјешавање хитних проблема у њиховом граду; да
им  је  досадило  расипање  новца  од  њихових  пореза  на
бирократију, умјесто да се тај новац троши на виталне јавне
услуге; и поврх свега грађанима су досадили политичари који
своје личне интересе стављају изнад интереса грађана. Мостар
треба рјешење. И вријеме је да се то учини сада.”

Испитивање јавног мнијења обавила је агенција “Партнер” током
протекле седмице. Обављени су разговори са 1,200 испитаника,
изабраних из свих градских општина. Испитивање је обављено
путем телефона. Резултати се налазе у прилогу.  

https://www.ohr.int/%d0%b8%d1%81%d0%bf%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%b0%d1%9a%d0%b5-%d1%98%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%be%d0%b3-%d0%bc%d0%bd%d0%b8%d1%98%d0%b5%d1%9a%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%b0%d0%b7%d0%b0%d0%bb%d0%be-%d0%b4/
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Резултати испитивања јавног мнијења.

https://www.ohr.int/ohr-dept/presso/pressr/doc/26i04Mostar%20Polling.doc

